



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办 网址: www.zjyyc.com 邮箱: yybjb2008@163.com

第11期 (总第105期) 2009年11月15日

浙内准字(GX)第014号 半月报 本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

院党委认真组织开展 十七届四中全会精神学习活动

本报讯 10月27日下午,学院党委全体成员在综合楼九楼会议室召开会议。会议认真学习了党的十七届四中全会公报及《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干问题的决定》。

第三届全国高职高专艺术设计类专业优秀毕业设计作品展评选揭晓

本报讯 11月7日—9日,第三届全国高职高专艺术设计类专业优秀毕业设计作品展暨“优秀毕业设计奖”、“优秀指导教师奖”评选活动

信息系学生在全国高职高专生物技术职业技能竞赛中获奖

本报讯 10月31日至11月2日,2009年全国高职高专生物技术职业技能竞赛在武汉举行,我院信息系学生在食品检验技能大赛中获团体三等奖。

省第四届电子商务大赛高峰论坛第五站在我院举行

本报讯 11月4日,浙江省第四届电子商务大赛电子商务高峰论坛第五站在我院举行。此次论坛的主题为“网货时代的生存法则”。

我院举行2009年奖学金颁奖仪式

本报讯 11月5日,我院2008—2009学年第二学期“优秀班级”、2008—2009学年综合测评优秀学生、2009年度“孙照优秀学生干部奖”表彰大会在综合楼三楼报告厅举行。



施希略摄

常务副院长朱建华代表学院对孙照先生几年来对学院教育事业的大力支持表示感谢,向获奖的班级和同学们表示祝贺。

宋连凯获全国高职高专艺术设计专业 青年教师讲课竞赛“金教鞭”奖

本报讯 11月7日,第四届全国高职高专艺术设计类院校院长、系主任工作年会在江苏无锡召开。

宋连凯所讲的《图形创意》课程以大气、娴熟的讲课风格和精美的PPT课件给评委和现场听众留下了深刻印象,荣获“金教鞭”奖铜奖。

以科学发展引领星级建设 从关爱师生着手凝聚合力 经济贸易系变在细节中

多媒体遥控室。平时要把工作做实做细。系里改革了会议制度,把原来的29项会议缩减保留了12项。

时段为学生做讲座。07级国贸专业有位同学,大一时本来学习成绩很好,有一次因为打架事件受到处分。

省级精品课程 Asp.net 程序设计

课程负责人 秦学礼教授



应用的能力,以案例教学和引导为主题的循序渐近的方式,使教学和自学达到理想的效果。

1.针对高职学生的特点,从网络程序设计教学的规律,精选示例,强化上机试验和实际动手的训练。

教学成果

本课程经过了5年的建设,取得了以下成果:

- 1.ASP.NET 程序设计获 2007 年浙江省精品课程立项。 2.课程负责人秦学礼编著的《Web 应用程序设计技术—ASP.NET》2006 年 4 月在清华大学出版社出版发行。

实践,并取得一定的成果。 每年都选派教师参加各大跨国 IT 公司培训。

4 位教师取得国家职业技能鉴定考评员(计算机)资格证书。1 位教师取得信息系统监理师资格证书。

教学模式的设计与创新

《ASP.NET 程序设计》课程基于“以培养职业能力为核心,坚持工学结合,项目导向,以工作实践为主线,以项目为载体,用任务进行驱动”的设计理念。

课程的教学过程是一个典型的 Web 应用程序项目模拟过程,课程的每一个知识点都融合在项目、任务中。

《ASP.NET 程序设计》课程在教学全过程中采用项目导向、任务驱动的教学方法。

全部课程在计算机实验室里采用讲授、示范、学生演示、学生练习等多种教学方法。

- (1)ASP.NET 程序设计教学方法的探索,电脑知识与技术,2008(9) (2)Web 应用程序用户接口设计和应用,计算机时代,2008(10) (3)信息服务业类专业课程体系研究与探索,计算机时代,2008(1) (4)信息技术类课程的教学方法与考试模式改革的尝试,计算机教育,2008(12) (5)论高职信息技术类专业课程建设,中国电力教育,2009(7)

课程特色

本课程针对高职学生的特点,从网络程序设计教学的规律,精选示例,强化上机试验和实际动手的训练。

教学队伍

本课程教学团队有教师 12 人,教授 1 人,高级工程师 4 人,讲师、信息系室助理师 3 人,助理实验师和助理工程师 4 人。

《ASP.NET 程序设计》课程是微软公司推出的一种功能强大的最新的 Web 服务器端技术。

教学内容的针对性

《ASP.NET 程序设计》讲解的是微软公司推出的一种功能强大的最新的 Web 服务器端技术。

本报编委会 主任:洪致平 副主任:朱建华 周治斌 陈六明 黄爱平 秦学礼 王近安 总编辑:刘志仁 责任编辑:刘飞燕 梁莹 编委:刘志仁 宋琦宇 赵淑娟 杨儒亮 王锡耀 谢厚华 宋建凯 郝博旺 王贤军 陈贤平 姜雷 田翔 俞敏燕 南佳

学院地址 杭州经济技术开发区 4 号大街 邮编 310018



育英短波 十月二十九日至十一月五日,浙江省在丽水举行第四届大学生羽毛球赛。

育英短波

十一月十三日,浙江省计算机维修工技能大赛在浙江经贸职业技术学院开赛。